
ATA Nº 800 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE JANEIRO 

DE 2024. 

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João Vitor 

deu início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência dos Vereadores 

Vilseu e Marcelo e da Vereadora Eliana. Após a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Leitura do 

Ofício Nº 03/2024. Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. Projeto Nº 01/2024. Autoriza a 

convocação de professores em regime suplementar, de acordo com o artigo 26, da Lei nº 377/2002, e dá 

outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência 

foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Marli salientou que a convocação de professores em 

regime suplementar é devido a implantação do turno integral nas turmas do 2º e 3º ano do ensino 

fundamental, bem como para suprir a demanda da Escola Infantil Dentinho de Leite, onde está atendendo 

as crianças também durante as férias, para melhor adaptação destas quando iniciar o ano letivo. Em 

votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 02/2024. Autoriza a realizar contratações, para 

atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a 

Vereadora Marli salientou que estes professores serão contratados temporariamente para suprir a 

demanda da Escola Osvaldo Cruz devido à grande quantidade de alunos indígenas, que deixarão de 

frequentar a escola assim que for implantado pela rede estadual de ensino uma escola que atenda 

diretamente no interior da Reserva Indígena. Também referidas contratações já seguem autorizadas a fim 

de suprir demandas pontuais, como atestadas, licenças e demais afastamentos de professores que 

possam ocorrer durante o ano letivo. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

03/2024. Autoriza a realizar a prorrogação da contratação emergencial de operários, e de médico pediatra, 

para atender necessidade excepcional e temporária; e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o 

Vereador Rogério salientou que este projeto é a prorrogação do contrato dos operários para dar 

continuidade aos trabalhos, assim como a prorrogação da contratação da médica pediatra destacando a 

sua importância no atendimento as crianças do Município. Seguidamente o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 04/2024. Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Fundação 

Hospitalar Santa Terezinha de Erechim – FHSTE e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a 

Vereadora Nilva destacou que o convênio com o Hospital Santa Terezinha encerrou no dia 31 de 

dezembro, mas que será renovado por 02 meses até que se faça a reunião do Hospital com os Prefeitos 

da região. Salientou que o município repassa um valor para cada paciente que vai para consultas, exames, 

internações e até mesmo cirurgias, destacando alguns dos valores que são repassados, valores referentes 

ainda ao ano passado, mas que será reajustado nos próximos meses pelo Hospital. Em votação o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 05/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a 

Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Nilva destacou que esta 

abertura de crédito de R$ 101.358,00 (cento e um mil trezentos e cinquenta e oito reais) é um recurso 

destinado de uma emenda parlamentar de um Deputado Federal através do Ministério da Saúde, onde 



poderá ser adquirido equipamentos para as UBSs, sendo que junto com o recurso vem a listagem dos 

equipamentos que poderão ser comprados, assim frisou que seja adquirido com recursos próprios os 

equipamentos que a população está necessitando e que não são contempladas nestes recursos. Em 

votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 06/2024. Autoriza a abertura de Crédito 

Especial para o Fundo Municipal de Defesa Civil, para a Secretaria Municipal de Administração e 

Planejamento; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o 

regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Adriano salientou que esta abertura 

de crédito no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) foi recebido da Defesa Civil, e será utilizado 

em despesas como material de consumo, obras e instalações e serviços terceirizados, podendo ser 

utilizado na recuperação e abertura de estradas do Município. E ainda, junto neste projeto pretende-se 

efetuar a reestruturação orçamentária, destinando R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para o COMUDEC, 

conselho este criado no ano passado, responsável pela destinação dos recursos, prestação de contas para 

a Defesa Civil e fiscalização. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 07/2024. 

Autoriza concessão de incentivo para a produtora rural Vanessa Sabedot, diante de investimentos na bacia 

leiteira, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime 

de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Rogério primeiramente parabenizou a 

Produtora Rural Vanessa pelo investimento de mais de um milhão de reais para a compra de um robô e 

demais equipamentos necessários, destacando a importância desta aquisição na diminuição da mão de 

obra, gerando assim mais renda familiar e mais ICM para o município. Seguidamente o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente destacou a importância dos incentivos para os 

produtores rurais das diferentes áreas aqui do Município, parabenizando a investidora Vanessa Sabedot e 

sua família pelo investimento. Ainda, convidou a todos para após o encerramento da Live da sessão será 

aberta outra Live com a transmissão ao vivo da posse dos Conselheiros Tutelares de Charrua, gestão 

2024/2028, parabenizou a todos os eleitos e destacou a importância deste cargo no Município. Convidou a 

todos para sábado dia 13 de janeiro, a abertura do Campeonato Municipal de Bochas, agradecendo as 

comunidades participantes e ao Secretário Leocir por promover mais este evento no Município; agradeceu 

a presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária no dia sete de fevereiro de dois mil e 

vinte e quatro, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Não havendo mais nada a declarar, 

foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de 

Sessões em dez de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 


